2024年10月7日 株式会社 四国銀行

ナンレイ株式会社 銀行保証付私募債(無担保社債)の引受

株式会社四国銀行(頭取 小林達司)は、ナンレイ株式会社(代表取締役 横井千香)が発行する「銀行保証付私募債」を引き受けましたので、お知らせいたします。

本私募債は銀行保証付無担保私募債で、財務面等の一定基準を満たす「優良企業」が発行できる社債です。

当行は、各種私募債の取扱いを通じて多様化する資金調達ニーズにお応えすることで、お客さまの事業の発展に貢献してまいります。

記

1. 銀行保証付私募債の概要

銘		柄	ナンレイ株式会社
			第2回無担保社債(株式会社四国銀行保証付)
発	行	額	60 百万円
発	行	日	2024年9月30日
期		間	4年
資金使途			事業資金(設備資金)
引受銀行			株式会社四国銀行

2. 発行企業の概要

企	業	名	ナンレイ株式会社
代	表	者	横井千香
住		所	愛媛県北宇和郡松野町大字延野々775
設		立	1984年10月15日
業		種	倉庫業
資	本	金	30 百万円
会社	土概要	等	当社は北宇和郡松野町を拠点とした倉庫業を行っており、今年で会社設立40周年を迎え
			ます。農水産物の取扱いを通じて南予地域及び幡多地域の発展に貢献し、自然冷媒冷凍
			機を導入するなど環境にも配慮しており、今後一層の成長が期待される企業です。

以上